

無聊先生 1A 高佳宝 （十優文章）

你知道全中國最無聊人是誰嗎？他就是無聊先生。他姓無名聊，但別人都叫他無聊先生，因為他就像差不多先生一樣，一天到晚都在說「好無聊啊！」這個口頭禪。

他有一次在家中感到無聊，他決定出去外面走走，看看會否有趣的事物。他路過一個有遊樂設施的公園，不禁想：在這裡玩一定很好玩，但玩了一下又覺得索然無味，便走了。他又路過一個甚麼都沒有的遊樂場，他又想：在這裡玩不用說一定很無聊。最後他還是覺得很無聊就決定回家了。

有一天，他來到一個遊樂園，發現裡面的遊樂設施十分無聊，過山車又短又慢，一點也不好玩；摩天輪又小又矮；拋圈遊戲也十分簡單，把一根柱子放在面前讓你套，所以無聊先生一直都在說：「好無聊啊！」他心想難道就不能擺脫無聊嗎？

又有一天，他問父親：「你們大人有沒有辦法讓自己不無聊呢？」父親便說道：「大人都會感到無聊啊，但我們可以想辦法出來避開無聊。例如我們可以改變自己或周圍的環境，最重要的是改變我們的心態。」無聊先生似懂非懂地點了點頭道：「我明白了。」

於是，他就開始在家裏想著無聊的事，他突然發現，想無聊的其實也挺有趣的。然後，他又出了門，再次來到那甚設施都沒有的公園，撿起了一根樹枝在地上畫著，畫出一個迷宮。他竟然感覺十分有趣，也覺得十分開心，慢慢發現到在無聊中找尋樂趣的方法。從此，他變得十分開朗，再也不無聊了。每天都過得十分開心、十分充實，別人也不叫他無聊先生了。

天道雷霆 2A 陳杜銘

剛回這港的高空就看見這天灰茫茫一片。不時還有天道雷霆如游龍般在漆黑的雲海中遊動，還有的猛然直插入地，引發地震般的波動，在地面刻印了雷之印符，觸之引雷上身，非死即傷。海中還有紅光湧現，這是上天怒色？突然，紅光漸去，雷霆漸無，雲海漸散。我望這景，眼角出現一絲傷感，道：「風，來了。」

語音未落，天地突然黯然失色，風起雲湧，而這次是血紅魔雲！

天怒雷霆轟然而下，大地被撕裂，此港一瞬間成了無數孤島，這時啟動了古陣「復天補港仙陣」，大地緩慢復位。雲海仍不散，雷倒是停了。接著，天哭之雨如針刺向大地，大地千瘡百孔，建築物成了無數碎片。這時風起了，無數碎片被捲起，如利刃刺穿了無數危樓，唯一完好的皇宮護盾也在此時從金光四射變得暗淡無光。

我不禁嘆息，在悲傷下，吟詩一首：「風之大，如天哮。雨之凶，如千針。」我仙氣護體，下凡。

在街道上，一個小女孩抱著洋娃娃，淚光閃閃，她不遠處有一廢墟。有的人用盡全力護住自己與其家人，有的人背叛別人做出了可惡至極之事。

我嘆：「人性千百變啊！」

我不再看了，傷透心，向碼頭走去，只望無人。

我自言自語：「無他，造化弄人罷了！」

我看透一切，我劃破虛空，遠去，離開這場天地因果，不再沾染未點塵埃。

颱風襲港 2B 趙偉俊

大家都知道颱風對周圍事物所影響的威力。颱風分為幾級：熱帶風暴、強颱風和超強颱風。超強颱風是威力最大的颱風，下文我寫的就是超強颱風—山竹。

香港是一個國際城市，非常美麗。這個颱風是我見過最強的颱風。記得有一天，我坐在床上看電視，那時候是晚上七時，天氣預告正式開始播出。當天氣預告播到一半的時候，我突然目瞪口呆起來，大家知道為甚麼嗎？因為颱風又要來了。天氣預告顯示，這次颱風是最高級別，是最強颱風，在兩天後將會到達香港，會給香港帶來很嚴重的影響，請各位市民做好防禦措施。當聽到這裡，我已經很害怕了，因為颱風是最煩人的事。

在之前的颱風中，都是熱帶風暴級別，就算是熱帶風暴級別的颱風影響力也是很厲害的。它能把街道周圍的東西全都吹起來，街上到處也有衣服，樹木倒下，車輛損壞，街道水浸，人走在路上都往後退—可想而知有多厲害。如果熱帶風暴級別的颱風也已經這麼厲害了，那超強颱風不就.....想到這，我開始膽戰心驚起來。

兩天過後，天氣突然烏雲密布，風雲色變，陰風怒號，看來颱風即將到來。我和媽媽立即拿起透明膠交叉式地貼在窗戶上，生怕窗戶被吹碎。我們還拿報紙把窗戶縫隙塞上，生怕水濺進來；還去便利店買一些方便麵，怕停水和停電煮食。兩個小時過後，天氣雷電交加，狂風呼呼作響。一道道的電光像銀蛇般在黑暗中竄著，這時的我站在窗戶前，那風的威力真大，強而有力的銀針一絲絲地刺進地面，刺進行人的皮膚裡，非常痛。我看到周圍的店舖，店舖的門口全部都貼上了一張紙，但是由於店舖的門口在我家窗戶下方，只能看見一半白邊的紙，看不見字。但是看不見字沒關係，因為旁邊的店舖的樓頂上有一個大大的電子廣告牌，平時是賣廣告，今天的廣告牌有點不同，廣告牌上打出「由於十號颱風山竹的來襲，所以店舖關門，暫停營業，稍後會公布營業時間。」

看到廣告牌上的字，我就知道店舖全部都關門了。我再望向路邊的共用自行車，自行車被風吹得東歪西倒的，自行車倒在街道上一直摩擦，他們正和地面玩得多高興。自行車在與地面玩耍的時候，可能因為某些原因，與地面打起架來了，打著打著，自行車受傷了，自行車上的漆都掉了，閃閃發光。

當我在看自行車倒下的畫面時，我眼前突然出現了四個人影，我仔細一看，原來是一群學生成群結隊的走在街上，我頓時驚訝起來，打颱風還有出門的人嗎？難道不知道「死」字怎麼寫嗎？當時的天氣可是雷電交加，狂風夾著雨水傾盆而下。我再仔細看了看，他們手上的雨傘瘋狂地吹翻了，從他們手中掙脫出來。雨傘的外層直接被吹爛了，只剩下那孤零零的手柄在他們手中，他們急忙用手抱著頭，往大樓下避雨，我真替他們捏一把汗。

看完近處的景物後，我再把目光放到更遠的地方。這時的我看到了有許多高大的樹木，這些高大的樹木陪伴了我們很久，它們在風中不停地搖擺，樹葉

在風中格格作響，我都能聽得見它們在向人們發出信號：不要出來，很大風，會死人的。有一些樹木不但發出信號，還慢慢地倒下，犧牲了自己。他們從此離開了這個充滿樂趣和活力的世界。我非常傷心，因為世界又失去了一個朋友。除了樹木被風吹倒外，其他建築的住戶的衣服也被吹走了。有一戶人家裡的窗戶沒關，可能是出去玩了，暫時回不來，因為正在打颱風，他們可能出門前忘記關窗戶了，真粗心大意。掛在陽台上的衣服被吹出窗外，在空中飄來飄去，在風中飛舞。衣服在飛舞的過程中，衣袖是左右擺動，像是在向人們招手。吹著吹著，它往我們家的方向吹來，我看著它像喝醉了酒的酒鬼一樣搖搖晃晃的飄來，我生怕它掛在欄杆上，等颱風一走，我不就被說成偷衣賊？

我再往旁邊一看，怎麼招牌不見了？原來是被吹掉一半。馬路上都是這些搖搖欲墜的招牌，這些招牌被吹得格格作響，在傷心地哭泣。我這時就在想，如果真的有一些不怕死的人走在街上，那這些人不就完蛋了？這些搖搖欲墜的招牌一但打到行人的頭上，那後果不堪設想。因為曾經真的有人因此離開了這個世界，非常令人深思。看著這些招牌，我真替這些不怕死的行人捏一把汗。

風吹了差不多一整天了，也該停了，在停風的一瞬間，地球和人們似乎感受到了陽光的到來，終於不用被它「折磨」了，倒在地上的每一樣東西都可以安心「睡覺」了。我終於也可以放心地在家裡度過了，希望下一次的颱風會比這次威力小點，甚至不要來，因為颱風真的太可怕了。

雨過天晴 3A 周柏軒

從小到大，總會聽過別人提起「雨過天晴」這個詞語，卻從沒有很深刻的體驗，直至某一天，我方領悟到當中的深意。

那一天，天色陰暗，烏雲密佈。而當天我的心情也跌到谷底，因為學業成績多番受挫，我只好傷心地坐在木椅子上，遙遙看著遠方。突然之間，風雲變色，下起了傾盆大雨，我不禁自嘲道：「難道連上天也在奚落我嗎？」

這時，我注意到眼前一隻停留在葉子上的蝴蝶，一顆顆黃豆般大的雨水打在牠的身上，搖搖欲墜，好像隨時要被折去翅膀一樣，但牠卻仍在苦苦掙扎。雨停後，牠振了一振翅膀，我驚覺牠的翅膀上有數個小孔，該是被雨水打穿了。正當我在想這個可憐的小傢伙應會是「難逃一劫」時，牠卻又再振了一下翅膀，這讓我不禁屏息以待，牠接下來會做甚麼呢？

這一次，牠用力一蹬，振動翅膀，乘風飛了起來，可是幾秒後，又掉在草堆上，但牠卻靜靜地躺在那裡，似乎是在整裝待發。過了一會，牠又再飛了起來，這一次，牠漸漸遠走了，縱然是時高時低，幸好有驚無險，最後飛出了我的視線。這時，天色也明亮起來，一道道金光落在地上，照亮了整個世界。

經過這件事後，我明白到生活總會遇到挫折，這時不可氣餒，只有迎難而上，方可成功追逐到自己的目標，待經過一個個難關後，便是「雨過天晴」之時。

保護環境比滿足住屋需求更重要？試談談你的看法。 4A 李辰智

如果問我保護環境與滿足住屋需求相比，哪項比較重要，我個人覺得滿足住屋需求比較重要。

一直以來，衣食住行，都是人們的最基本需要，不過香港人面對著一個嚴竣的問題：我們已經無地可住了。香港人的住屋問題，比世上一般的城市，可能更加嚴重，日前新聞報導過一家三口，只能居於一個 80 呎，即是 8 平方的「劏房」，那是一個什麼概念呢？就是兩個稍微高大的成年男子，張開手臂之後，雙手可及對角的大小，不過一家三口在這樣的空間，卻解決了一切生活的問題，吃飯睡覺休息做功課，這是其他地方的人難以想像的。

香港人買樓可是一件艱鉅的事情，如果拿出 800 萬港元，在英國可以買到一套別墅，在澳大利亞甚至可以買到一座農場。不過在香港這個繁華的都市，卻只能夠買到一個 100 呎多一點的房子，簡直是不可思議。香港樓價之高，讓大部分香港的年青人，幾乎不可能買到房子，即使政府在首次置業上態度比較寬容，稅項相對減少，人們仍然感到「上車難」。甚至有新聞報導指一名女士為了買自己的房子，每天只用 50 元開銷在日常生活中，失去與朋友聚會交往的機會，也沒有去購物。更不用說有不少香港人想要通過買財票獲得橫財，只為一圓置業夢。

縱使香港政府推出了公共房屋的政策，可是因為僧多粥少，輪候時間已到達五六年之久，也因此接近 20 萬的居民，被逼住著「劏房」，甚至像鳥籠一樣用鐵絲拴著的臨時房屋，就像藤蔓一樣，纏繞在城市的角落。可想而知，這些人們如何盼望離開這樣的居住環境？我想，用「心急如焚」來形容，也不足為過。

什麼時候，港人才可以安得廣廈千萬間，大庇天下寒士俱歡顏，風雨不動安如山？如果不能滿足香港人住屋的需求，恐怕這只是一代又一代人遙不可及的夢想。

「陳老師對待學生一向寬容，但這一次，老師真的生氣了。」試根據以上一段描述，記述陳老師當時的言行，抒發你對此事的感受。

5A 洪义烜

「又是無聊的一天。」一心想著。學校的生活千篇一律令她覺得十分沉悶，幸好她可以沉浸在學習新知識的歡樂中。雖然，有些學科很沒趣，但亦有意想不到的因素令其變得有趣，就比如老師。

一心認為學習是很有趣，老師的教學方法和性格是讓學生對學習感興趣的不可或缺因素。因此，他們班的同學認為不拘小節樂意和同學成為朋友的陳老師，一直比其他老古董只會臭著個臉擺譜的更好，而同學們都踴躍參與她的課堂。開放式的課堂體驗，平易近人的老師，保證人人都在愉快的學習環境中得到新知識。在課上，她是一位非常優秀的老師；在課後，當我們與她開玩笑，她也不會計較，反而跟我們一起嘻嘻哈哈。

「唉，今天似乎也是如常，頗為無聊。不過下一節是陳老師的課，終於可以放鬆下。」一心想著，這位大概也是大家心中所想吧！

「叮鈴鈴——」，課堂的鐘聲響起。陳老師邁著悠揚的步伐走入教室，與同學們打完招呼便開始上課了。今天的課堂十分吵雜，像是在街市裡賣菜一樣，可能是因為同學們將憋了幾節課的話暢然釋放了出來，所以大家都在她的課輕鬆起來。陳老師卻因為課堂秩序而無法上課，為了維持課堂秩序，她忍不住說：「同學們，安靜點，都聽不到我說話了。」盡管如此，但大家的聲音依舊吵鬧。她只得大叫一聲，「安靜！」同學們頓時安靜了下來，但允行卻笑嘻嘻的說：「怎麼了，陳老師？我們把你冷落了，你不開心啊？」頗具調侃的話語令課堂哄笑不斷，然而一心注意到一向寬容的陳老師狀態有些不同。

若是以前陳老師會和顏悅色的對同學們說別鬧好好上課之類的話。但今天她的臉色像變幻莫測的天氣，一下子就烏雲密佈，沉下臉嚴肅地喝斥允行，「上課的秩序都這麼差，還有心思開玩笑，你們在學習麼？」允行不以為意亦回答道：「老師你平時不是這樣的喔！別裝啦！」陳老師聽到後，陰沉的臉又轉成氣得臉紅耳赤，七彩臉赤橙紅綠白，第一次見到她這麼生氣。「課不上了，你們玩吧。」她憤然離去。在上課時間，科任老師離開，留下一班目瞪口呆的學生們，大家開始意識到事態的嚴重性。

「允行，你的話說得太過分了，我看陳老師很傷心喔。」一心講道。「我都不知道會這樣，以為她像以前一樣跟我們開玩笑。」「其實，大家都有錯，去找老師認個錯吧。」有同學提議。

同學們走到辦公室，看到趴在桌上的陳老師，允行上前對老師低語：「老師對不起，是我口無遮攔，請你原諒我，過來跟我們上課吧。」陳老師沒有應道。過了數秒，她深呼吸了數下抬起頭，略帶紅絲的眼睛看著允行他們，「沒事，只是一時間沒能接受。」陳老師說罷便帶著學生們回去上課了。

一心經過這次的事對陳老師有了更多的認識。所謂的「寬容」，不是必然的，是基於學生對老師的尊重。其實老師是疼愛學生才開玩笑，但過了火就會令她傷心，都要有對老師的尊敬。